



В конкурсе детского рисунка победила работа из Саратовской области!



В центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги второго этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря.

Во втором этапе конкурса приняли участие детские работы из всей России.

Конкурсной комиссией принято решение о присуждении в первой возрастной группе от 7 до 11 лет третьего места ФИЛАТОВУ Дмитрию – сыну сотрудника следственного управления по Саратовской области.



Поздравляем призера конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

Изображения



26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1633077>